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Φτιάξε καφέ 
να στα πω...

Καλημέρα αγαπημένοι μου SayYessers!!!

Μια από τις αγαπημένες μου σκηνές στην ταινία Forrest Gump είναι 
όταν ο πατέρας συναντά τον γιο για πρώτη φορά και κάθεται στο 
πάτωμα μαζί του για να παρακολουθήσει το Sesame Street. Γέρνουν 
το κεφάλι τους προς τα αριστερά από κοινού, ως απόδειξη των 
κοινών τους γονιδίων. Θα μπορούσαμε να το σκεφτούμε αυτό ως 
μαθημένη συμπεριφορά, αλλά πώς μπορεί να είναι αυτό αν μόλις 
γνωρίστηκαν;

Όπως αποδεικνύεται, αυτή η γλυκιά κινηματογραφική στιγμή 
έχει στην πραγματικότητα ένα θεμέλιο σε κάποια συναρπαστική 
επιστήμη. Οι κανόνες της γενετικής κληρονομικότητας υπαγορεύουν 
ότι το DNA σας περνάει στα παιδιά σας.

Αλλά οι επιστήμονες έχουν αρχίσει να συνειδητοποιούν ότι η 
γενετική κληρονομικότητα μπορεί να είναι πιο περίπλοκη από 
αυτό. Εκτός από το να κληρονομήσετε τα μπλε μάτια του μπαμπά 
σας ή το ύψος της μαμάς σας, θα μπορούσατε να κληρονομήσετε 
μια συμπεριφορά, φόβο ή τάση που βίωσε ή έμαθε η μαμά ή ο 
μπαμπάς σας.

Η οικογενειακή ζωή όπως τη βιώνουμε σήμερα είναι ουσιαστικά μια 
πρόβα για την επόμενη γενιά. Κάθε γενιά είναι άλλο ένα κομμάτι σε 
μια μεγάλη αλυσίδα ζωής που κληρονομήσαμε και μεταφέρουμε στα 
παιδιά μας.

Ο τρόπος με τον οποίο οι οικογένειες μεταδίδουν τις παραδόσεις και 
τις συμπεριφορές τους είναι μέσω οικογενειακών “σεναρίων”. Αυτά 
τα “σενάρια” περιγράφουν τους αποδεκτούς τρόπους συμπεριφοράς, 
ομιλίας, ακόμη και σκέψης. Είναι ουσιαστικά η κοινή προσδοκία για 
το πώς πρέπει να είναι η ζωή.

Νομίζω, πως με έχεις μάθει πια και ξέρεις από μόνος σου πότε 
ακολουθεί και Sparkling Room, σωστά; Σωστά, ακολουθεί.

Tip of the Day: Aν αναρωτιέστε γιατί νιώθετε ότι έχετε μετατραπεί 
στη μαμά σας, δεν είστε μόνοι. Η έρευνα έχει δείξει ότι είναι δυνατό 
οι περιβαλλοντικές πληροφορίες να κληρονομηθούν βιολογικά 
μέσω χημικών αλλαγών που συμβαίνουν στο DNA, αλλά στην 
πραγματικότητα δεν αλλάζουν την ίδια τη γενετική αλληλουχία.

Κλαίρη Στυλιαρά
Chief of SayYessers

claire@sayyescomm.gr

mailto:claire%40sayyescomm.gr?subject=


Σε οικογενειακό τραπέζι, σε ένα τσιπουράδικο, σε 
μια εκδρομή, το Δεκαράκι Ροδίτης, είναι το ιδανικό 
απόσταγμα που θα απογειώσει κάθε περίσταση και 
κάθε γεύμα όπως και με όποιον επιλέξουμε να το 
μοιραστούμε, καθώς είναι εξαιρετικός σύντροφος 
των γεύσεων και αρωμάτων των περισσότερων 
παραδοσιακών πιάτων της ελληνικής κουζίνας.

Δεκαράκι Ροδίτης: Το κλειδί της 
επιτυχίας του!
Το Δεκαράκι Ροδίτης, παράγεται μόνο από τη ροζέ 
ποικιλία του σταφυλιού Ροδίτη Αλεπού Τυρνάβου 
που θεωρείται ο καλύτερος κλώνος του σταφυλιού 
Ροδίτη, με μικρότερες ρόγες και χαρακτηριστικό 
καφερόδινο χρώμα, όπως της Αλεπούς. 
Η συγκεκριμένη ποικιλία ευδοκιμεί εξαιρετικά 
στο έδαφος της περιοχής του Τυρνάβου, Δαμάσι. 

Αυτό που κάνει τον Τύρναβο και ιδιαίτερα το Δαμάσι 
ιδανικό τόπο για καλλιέργεια είναι το λεγόμενο ter-
roir της περιοχής, δηλαδή ο συνδυασμός εδάφους και 
μικροκλίματος που αποτελούν το κλειδί της επιτυχίας 
του Δεκαράκι Ροδίτη! Το απόσταγμα ξεχωρίζει για τα 
καθαρά, λεμονάτα αρώματα, τη δροσιστική οξύτητα, τη 
φρεσκάδα και ισορροπία γευστικών χαρακτηριστικών, 
στοιχεία που του προσδίδουν «ευρωπαϊκή» στόφα και 
ευελιξία στο τραπέζι.
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Η Σαρακοστή είναι εδώ και μαζί της 
έχουν έρθει και οι ανοιξιάτικες μέρες. 
Η διάθεσή μας να συναντηθούμε με 
τα αγαπημένα πρόσωπα γύρω από 
νηστίσιμους- και όχι μόνο- μεζέδες 
είναι πιο έντονη από ποτέ. 

Ας γνωρίσουμε τον Ροδίτη Αλεπού



Ένα απόσταγμα… διαμάντι!
Χάρη στον μονοποικιλιακό του χαρακτήρα, το Δεκαράκι 
Ροδίτης προσλαμβάνει στο μέγιστο τα ποιοτικά και 
αρωματικά χαρακτηριστικά του σταφυλιού που 
αναδεικνύονται και ενισχύονται αριστοτεχνικά 
μέσα από την τέχνη και τα μυστικά της διαδικασίας 
απόσταξης, που πραγματοποιείται σε χάλκινους 
άμβυκες. Το αποτέλεσμα; Ένα απόσταγμα-διαμάντι, 
χωρίς γλυκάνισο, με αλκοολικό βαθμό 40% Vol, που 
ξεχωρίζει για τα διακριτά αρώματά του και αναδεικνύει 
την διαχρονική και παραδοσιακή γεύση του τσίπουρου 
που όλοι αγαπάμε. Ο αρμονικός του χαρακτήρας 
γίνεται αισθητός από την πρώτη γουλιά, κάτι που τον 
κάνει εξαιρετικό σύντροφο σε κάθε περίσταση αφού 
προσφέρει αμέτρητους συνδυασμούς με φαγητό και 
αποτελεί τον ιδανικό σύντροφο για τουλάχιστον τα μισά 
πιάτα της ελληνικής κουζίνας προσκαλώντας μας να 
δημιουργήσουμε ακόμη και ένα all Roditis dinner!

Πώς δημιουργούμε ένα all Roditis 
τραπέζι
Το πρώτο βήμα είναι να προμηθευτούμε τον αρμονικό 
Ροδίτη και να τον βάλουμε στο ψυγείο καθώς 
καταναλώνεται ιδανικά στους 10ο C. Έπειτα επιλέγουμε 
τους αγαπημένους μεζέδες που θα απογειώσουν το 
απόσταγμα. Τηγανητά, μαριναρισμένα θαλασσινά, 
ελαφριές σαλάτες, αλοιφές και ψητά της ώρας και για 
εκείνους που δεν νηστεύουν. Στρώνουμε τραπεζομάντηλο 
και απολαμβάνουμε την ημέρα με τη συνοδεία μουσικών 
μελωδιών.

Στην υγειά μας!

www.dekaraki.gr 
www.facebook.com/todekaraki 
www.instagram.com/todekaraki/
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της Κλαίρης Στυλιαρά

Γίνομαι οι γονείς μου;
Claire's Sparkling Room

Τώρα που έχω δύο δικά μου παιδιά, παρατηρώ τον εαυτό μου να χρησιμοποιεί τις εκφράσεις 
και τα τελετουργικά της μαμάς και του μπαμπά μου, χωρίς καν να το καταλαβαίνω και ας έχω 

αφήσει το πατρικό μου σπίτι άπειρα χρόνια τώρα.

Για παράδειγμα, ενώ οδηγώ, ξανά και ξανά, πάντα 
γυρνάω το ένα χέρι πίσω για να τους σφίξω τους 
αστραγάλους ή να τα γαργαλήσω. Ή το ΒΛΕΜΜΑ: 
ανοιχτά μάτια, ανασηκωμένα φρύδια, το κεφάλι 
ελαφρώς ανασηκωμένο, πολύ ακίνητο, κοιτώντας 
σε ευθεία. Θα σταματούσες να κάνεις οτιδήποτε αν 
σε κοιτούσε με αυτό βλέμμα, είναι ακριβώς το ίδιο 
που κάνω στα παιδιά μου -εγώ το έχω εξελίξει και το 
κάνω και στον άντρα μου... Επίσης πάντα πείραζα και 
πειράζω ακόμα, τη μαμά μου που έλεγε λάθος τους 
στίχους των τραγουδιών, τα ονόματα ταινιών και 
διασημοτήτων. Μάντεψε: το κάνω και εγώ και τώρα 
έχω ένα εξάχρονο και ένα εννιάχρονο να με πειράζουν!

Κάθε κύτταρο έχει έναν γενετικό κώδικα και σύμφωνα 
με τις πληροφορίες που έχει, οι πρωτεΐνες παράγονται 
για να γίνουν ορισμένοι τύποι κυττάρων όπως δέρμα, 
όργανο ή μύες. Οι χημικοί διακόπτες, που ονομάζονται 
επιγενετικές ετικέτες, συνδέονται με το DNA μας και 
ενεργοποιούν ή απενεργοποιούν πτυχές των γονιδίων, 
ανάλογα με τα γεγονότα και τα ερεθίσματα στο 
περιβάλλον μας. Αυτά τα ενεργοποιημένα γονίδια 
και ο τρόπος με τον οποίο εκφράζονται μπορούν να 
περάσουν στις μελλοντικές γενιές, πράγμα που σημαίνει 
ότι τα παιδιά μας θα μπορούσαν να κληρονομήσουν ένα 
χαρακτηριστικό που μάθαμε μέσα από την εμπειρία.

Για να το αποδείξουν αυτό, οι ερευνητές Δρ. Κεν Ρέσλερ 
και Μπράιαν Ντίας από το τμήμα ψυχιατρικής 
της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Έμορι 
δίδαξαν σε αρσενικά ποντίκια να φοβούνται το 
άρωμα των ανθών της κερασιάς, προκαλώντας 
τους ηλεκτροσόκ κάθε φορά που εκτίθενται 
σε αυτό. Αυτό ενεργοποίησε ορισμένες 
επιγενετικές ετικέτες σε ένα γονίδιο στο 
DNA τους και με την πάροδο του χρόνου, 
τα «ενεργοποιημένα» γονίδια 
δημιούργησαν επιπλέον 
νευρώνες στη μύτη τους και 
στο κέντρο επεξεργασίας της 
όσφρησης του εγκεφάλου 
τους, αυξάνοντας σημαντικά 
την ευαισθησία τους στο 
άρωμα. Το ενεργοποιημένο 
DNA στα σπερματοζωάρια 
αυτών των ποντικών πέρασε 
κατά μήκος της ανάμνησης 
αυτής της εμπειρίας στα μωρά 
τους και στη συνέχεια στα 

εγγονάκια τους. Και παρόλο που αυτοί οι απόγονοι δεν 
είχαν εκτεθεί ποτέ στο άρωμα ή το σοκ, αντιδρούσαν με 
φόβο όταν μύριζαν άνθη κερασιάς.

Τα ποντίκια που δεν είχαν γνωρίσει ποτέ φυσικά 
τον γονέα που φοβόταν τα άνθη της κερασιάς 
εξακολουθούσαν να λαμβάνουν κατά κάποιο 
τρόπο τη γενετική παρόρμηση για τον ίδιο φόβο.
Αν και, θεωρητικά, ο φόβος της μυρωδιάς των ανθών 
της κερασιάς μπορούσε να καλλιεργηθεί απευθείας 
από τα ποντίκια-γονείς στους απογόνους τους, τα 
ποντικάκια εμφάνιζαν φυσικά την ίδια συμπεριφορά 
και φόβους, από γενιά σε γενιά, ακόμη και όταν είχαν 
γεννηθεί με τη χρήση τεχνητής γονιμοποίησης. «Τα 
αποτελέσματα αυτά μας επιτρέπουν να εκτιμήσουμε 
πώς οι εμπειρίες ενός γονέα, πριν καν συλλάβει 
απογόνους, επηρεάζουν σημαντικά τόσο τη δομή όσο 
και τη λειτουργία στο νευρικό σύστημα των επόμενων 
γενιών», δήλωσε ο Ντίας. Αυτό δείχνει πόσο πιθανό 
είναι να εμφανιστεί σε εσάς ένα χαρακτηριστικό 

συμπεριφοράς του γονέα σας (και 
τώρα μπορεί να το παρατηρείτε 
στο δικό σας παιδί).

Οι επιστήμονες θεωρούν 
ότι αυτή η βιολογική 

μετάδοση της μνήμης 
από τον εγκέφαλο 

στο γονιδίωμα 
μπορεί να είναι 

μια μορφή 
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βιολογικού μελλοντικού σχεδιασμού. Με την 
προσαρμογή στις μεταβαλλόμενες περιβαλλοντικές 
και συναισθηματικές συνθήκες που βιώνουν οι γονείς, 
τα γονίδια που ενεργοποιούνται και μεταβιβάζονται 
προετοιμάζουν καλύτερα τους απογόνους για το 
περιβάλλον στο οποίο γεννιούνται. Η κληρονομιά του 
τροποποιημένου γονιδίου από τον γονέα προετοιμάζει 
τους απογόνους και τις επόμενες γενιές να επιβιώσουν 
στο περιβάλλον τους και να αναπαραχθούν.

Συμπέρασμα: Αυτή η ελκυστική ιδιορρυθμία που 
μοιράζεστε με έναν γονιό και την έχετε περάσει στο 
δικό σας παιδί μπορεί να ήταν ένας μηχανισμός 
επιβίωσης που κληρονομήσατε απευθείας από τους 
γονείς, τους παππούδες σας και πολλές άλλες γενιές 
πριν από πολύ καιρό.

Ποια είναι τα “σενάρια” που είναι βαθιά ριζωμένα στο 
DNA μας και πώς μπορούμε να τα αλλάξουμε και να 
“γράψουμε” τη δική μας πλοκή;

Υπάρχουν τρεις τύποι σεναρίων: τα αντιγραφικά, τα 
διορθωτικά και τα αυτοσχέδια.

Αντιγραφικό σενάριο
Το συγκεκριμένο σενάριο είναι αυτό που 
επαναλαμβάνεται οικογενειακώς, συνειδητά ή 
ασυνείδητα. Για παράδειγμα, ο τρόπος που καθαρίζεις 
το σπίτι σου, η διαδικασία που ακολουθείται για το 
δείπνο, η πολιτική σχετικά με την παρακολούθηση 
τηλεόρασης και ούτω καθεξής. Αυτά είναι συνήθως 
σενάρια συμπεριφοράς που βιώσατε ως προτιμότερα ή 
θετικά ως παιδί. Πολλοί από μας “πιάνουμε” τον εαυτό 
μας να λέμε πράγματα στα παιδιά μας που μισούσαμε 
να ακούμε όμως ως παιδιά.

Διορθωτικό σενάριο
Τα διορθωτικά σενάρια εμφανίζονται όταν ένα 
άτομο επιλέγει συνειδητά να κάνει πράγματα πολύ 
διαφορετικά ή ακόμα και αντίθετα από τα σενάρια που 
βίωσε μεγαλώνοντας.

Άλλοι εκτελούν διορθωτικά σενάρια «φεύγοντας 
μακριά» γεωγραφικά, θρησκευτικά ή οικονομικά από 
εκεί που μεγάλωσαν.

Οι άνθρωποι προσπαθούν να «ξεφύγουν» από τα 
σενάρια που κληρονόμησαν με πολλούς τρόπους. 
Μπορεί να μετακομίσουν στην άλλη άκρη του κόσμου. 
Μπορεί να αλλάξουν τα ονόματά τους. Μπορεί να 
προσηλυτιστούν ή να γίνουν πιο θρησκευόμενοι. 
Μπορεί να κόψουν τους δεσμούς με την οικογένεια 
καταγωγής τους.

Αυτοσχέδιo σενάριo
Τα αυτοσχέδια σενάρια γεννιούνται από ανάγκη 
(νέα πραγματικότητα ή νέα τεχνολογία) ή από 
περιέργεια. Δεν αποτελούν αντιγραφή ή διόρθωση 
του παρελθόντος. Είναι νέα και συχνά αυθόρμητα. Σε 
αυτά τα σενάρια, κάθε σύντροφος πρέπει να αντέξει 
το άγχος και την αβεβαιότητα καθώς ξεκινά ένα νέο 
σενάριο για την οικογενειακή του ζωή.

Πώς σταθεροποιούνται τα σενάρια 
στις σχέσεις;
Όταν ένα ζευγάρι ορίζει τη σχέση του, ασυνείδητα 
διαπραγματεύεται τα αναπαραγόμενα και διορθωτικά 
σενάρια κάθε συντρόφου και παίζει έναν συνδυασμό 
αυτών των σεναρίων. Δεδομένου ότι αυτή η 
διαπραγμάτευση δεν είναι συνειδητή, το ζευγάρι 
μπορεί να αντιμετωπίσει συγκρούσεις μεταξύ των 
κληρονομικών σεναρίων του.

Η αλήθεια είναι ότι όσο κι αν πιστεύεις ότι «δεν 
είσαι σαν τους γονείς σου» ή ότι θα κάνεις τα 
πράγματα διαφορετικά, τα σενάρια δεν φεύγουν. Οι 
περισσότερες από τις συμπεριφορές στη σχέση σας είναι 
κληρονομικές. Ο καλύτερος τρόπος για να αλλάξουμε 
τη συμπεριφορά μας είναι να αποδεχθούμε τα σενάρια 
που κληρονομήσαμε και να αυτοσχεδιάσουμε με αυτά.
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Μια εμπειρία διαφορετική από κάθε προηγούμενη 
έζησαν όσοι παρευρέθηκαν στην εκδήλωση της 
Huawei, που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 
6 Απριλίου 2022, στον πανέμορφο πολυχώρο 
εκδηλώσεων Amalias 36, με πρωταγωνιστές τα 
νέα smartphones HUAWEI P50 Pro, P50 Pocket, 
nova 9SE, αλλά και το all-in-one laptop HUAWEI 
MateBook E. Οι καλεσμένοι είχαν την ευκαιρία να 
δουν για πρώτη φορά τα πολυαναμενόμενα νέα 
smartphones της Huawei, αλλά και πολλά άλλα 
νέα προϊόντα της εταιρείας, που παρουσιάστηκαν 
με διαδραστικό τρόπο, σε ένα ευρηματικό cat-
walk – performing από επαγγελματίες μοντέλα, 
«συνοδευόμενα» από τις συσκευές της Huawei. Οι 
πρωταγωνιστές της βραδιάς, εντυπωσιάζοντας με 
τον μοντέρνο σχεδιασμό τους, τα πρωτοποριακά 
χαρακτηριστικά τους και τις εκπληκτικές 
επιδόσεις τους, ικανά να συνδυαστούν με κάθε fashion statement, ήταν: τα νέα smartphones της σειράς HUAWEI P 
Series, το P50 Pro και το αναδιπλούμενο P50 Pocket, το νέο προσιτό smartphone, HUAWEI nova 9 SE που έρχεται για 
να κάνει τη διαφορά με την κάμερα των 108 megapixel και τις καινοτόμες λειτουργίες, το επαναστατικό, «δυο σε 
ένα» laptop HUAWEI MateBook E με το μαγνητικό πληκτρολόγιο και η νέα οθόνη HUAWEI MateView GT 27’ ιντσών με 
ανάλυση 2560 x 1440 και καμπυλότητα 1500 R, για ανεμπόδιστη εμπειρία gaming.

To PULZE τολμά και καινοτομεί αξιοποιώντας την τεχνική ASMR

Η ΗUAWEI παρουσίασε τα νέα smartphones και άλλα προϊόντα σε μία 

μοναδική εκδήλωση για τους φίλους της μόδας και της τεχνολογίας

Ακολουθώντας τη γενικότερη τάση για δημιουργία βίντεο ASMR (Autonomous Sensory Meridian Response - Αυτόνομη 
Αισθητήρια Ανταπόκριση Μεσημβρινών) έτσι όπως αυτά εμφανίζονται στο εξωτερικό, τόσο στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης όσο και στην επικοινωνία, το PULZE πρωτοστατεί στην εγχώρια αγορά δημιουργώντας ένα ASMR βίντεο για το 
προϊόν θερμαινόμενου καπνού PULZE, με πρωταγωνιστή τον αγαπημένο ηθοποιό Ηλία Μελέτη.

Το ASMR είναι μια αίσθηση που ξεκινάει από τον εγκέφαλο και ενεργοποιεί τους νευρώνες περνώντας σταδιακά στη 
σπονδυλική στήλη. Πρόκειται για ένα νευρικό ερέθισμα που προκαλείται από το άκουσμα ενός ήχου και σε συνδυασμό 
με την εικόνα προκαλεί χαλάρωση. Η πρόκληση παραγωγής ήχου από αντικείμενα, κοντά στο μικρόφωνο, μοιάζει με 

ιεροτελεστία και όσοι την 
ακολουθούν βιώνουν μια 
‘ασυνήθιστη εμπειρία’. 
Αυτή η τεχνική δεν έχει 
ακόμα χρησιμοποιηθεί 
ευρέως ως 
επικοινωνιακό εύρημα 
στην Ελλάδα. Στο 
βίντεο που δημιουργεί, 
ακούμε ήχους όπως 
αυτόν της ισορροπίας, 
της δροσιάς, της 
πλούσιας αίσθησης, της 
απόλαυσης που 
χαρακτηρίζουν 
το PULZE…και θα 
αναρωτιέστε με τι 
μοιάζουν. Δείτε το εδώ.

Tech News

https://youtu.be/OZndBPhyJtA
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Η TÜV AUSTRIA Hellas πιστοποίησε 

τα Διαγνωστικά Κέντρα του Ομίλου 

ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ με το πρότυπο 
ISO 14001:2015

Press Room

Ερευνητές από το Πανεπιστήμιο 
της Βόννης εξέτασαν δύο είδη 
ψαριών του γλυκού νερού: το ψάρι 
Pseudotropheus zebra που ζει στη 
Λίμνη Μαλάουι της Αφρικής και το 
ποταμίσιο σαλάχι Potamotrygon mo-
toro από τη λεκάνη του Αμαζονίου. 
Και τα δύο είδη διέπρεψαν σε 
πείραμα με απλές αριθμητικές 
πράξεις. Είναι ικανά να αφαιρούν 
και να προσθέτουν το «1» σε 
αριθμούς μέχρι το πέντε, αναφέρουν 
οι ζωολόγοι στο Scientific Reports 
των εκδόσεων Nature.

Yπάρχουν ψάρια που 
ξέρουν αριθμητική!

& get
impressedSAY

Η TÜV AUSTRIA Hellas, ο κορυφαίος Οργανισμός Πιστοποίησης και Επιθεωρήσεων  στην Ελλάδα, ολοκλήρωσε τη διαδικασία 

πιστοποίησης όλων των διαγνωστικών κέντρων του Ομίλου Εταιρειών Υγείας ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ στην Ελλάδα, σύμφωνα με το 

πρότυπο ISO 14001:2015. Το Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, ISO 14001, αποτελεί το πιο διαδεδομένο παγκοσμίως 

πρότυπο σχετικά με την Περιβαλλοντική Διαχείριση. Με το πρότυπο ISO 14001, ο Όμιλος ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ δεσμεύεται για 

τον εντοπισμό και τη διαχείριση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων που προκύπτουν από τη λειτουργία των υπηρεσιών 

του, έχοντας ως απώτερο σκοπό τη συνεχή προστασία του περιβάλλοντος. Η Διευθύντρια Βελτίωσης Ποιότητας του 

Ομίλου Εταιρειών Υγείας ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ, κα Μαρία Γερμενή, αναφέρει μεταξύ άλλων: «Ο Όμιλος ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ είναι ο πρώτος 

ιδιωτικός φορέας πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας που αναγνώρισε την αναγκαιότητα της εφαρμογής σύγχρονων μεθόδων 

διαχείρισης ποιότητας και το 1999 έλαβε πιστοποίηση σύμφωνα με το πρότυπο ISO 9001. Παρέχουμε τα απαραίτητα μέσα 

και πόρους και συμμετέχουμε ενεργά στην εφαρμογή Ολοκληρωμένου Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας, διασφαλίζοντας 

τη συνεχή βελτίωση του οργανισμού μας. Και βέβαια, αναπόσπαστο μέρος της ολοκληρωμένης διαχείρισης είναι ο σεβασμός 

στο Περιβάλλον». Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Εταιρειών Υγείας ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ, κ. Γιώργος Ευ. Σπανός, 

αναφέρει μεταξύ άλλων: «Εμπιστευόμαστε φορείς όπως η TÜV AUSTRIA Hellas για την πιστοποίησή μας και ευχαριστούμε 

όλους τους ανθρώπους της για την εξαιρετική και διαχρονική συνεργασία. Σεβόμαστε το Περιβάλλον και γινόμαστε όλοι 

μέρος της προσπάθειας για ένα πιο πράσινο μέλλον στον τομέα των υπηρεσιών υγείας. Η συνολική βελτίωση της ποιότητας 

υπηρεσιών και της περιβαλλοντικής επίδοσης είναι για τον Όμιλο ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ ύψιστη υποχρέωση προς τους ανθρώπους που 

μας εμπιστεύονται ό,τι πιο πολύτιμο έχουν, την υγεία τους».



Σύμφωνα με τα ευρήματα της έρευνας της Randstad, 24 
μήνες μετά την ανακήρυξη της πανδημίας Covid-19, το 
76% των εταιρειών έχουν ανακάμψει πλήρως από τις 
συνέπειες της εμφάνισης και επέκτασης της υγειονομικής 
κρίσης και μόλις το 21% αντιμετωπίζει ακόμη 
επιχειρηματικούς κινδύνους. Σε ποσοστό 66% υιοθέτησαν 
υβριδικό μοντέλο εργασίας το 2021 οι εταιρείες που 
συμμετείχαν στην έρευνα, ενώ το 28% των εταιρειών 
παρείχαν τη δυνατότητα στους εργαζόμενους για πλήρως 
απομακρυσμένη εργασία. Οι μισές από τις εταιρείες που 
συμμετείχαν στην έρευνα ανέπτυξαν νέες τεχνολογίες και 
ειδικά εργαλεία, για τους εργαζομένους που εργάζονται εξ 
αποστάσεως ή με υβριδικό μοντέλο με στόχο την αύξηση 
της παραγωγικότητας και της αποδοτικότητά τους.

Με βάση τα στοιχεία της έρευνας HR Trends, η ευελιξία 
στην αγορά εργασίας αποτελεί τη νέα σταθερά, με το 
24% των εταιρειών που εφάρμοσαν υβριδικό μοντέλο 
εργασίας να 
δηλώνει θετικό στο 
να προσφέρει τη 
δυνατότητα στους 
ανθρώπους του να 
επιλέγουν αυτόνομα 
πού και πώς θα 
εργαστούν. Μάλιστα 
το 80% των εταιρειών 
θα διατηρήσει τις 

αλλαγές αυτές στο μέλλον, ενώ και το 19% αντιμετωπίζει 
θετικά το ενδεχόμενο διατήρησης των αλλαγών αυτών.

Οι προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι 
εταιρείες

Οι νέες συνθήκες συνδέονται και με τις διαφορετικές 
δυναμικές που αναπτύσσονται μεταξύ ομάδων 
εργαζομένων, με σημαντικότερη δυσκολία την ισορροπία 
μεταξύ φυσικής παρουσίας και απομακρυσμένης 
εργασίας, με ποσοστό 51%. Τα στελέχη HR καταγράφουν 
ως κυριότερο λόγο δυσκολίας κάλυψης των θέσεων 
εργασίας, την εύρεση και προσέλκυση υποψηφίων 
ταλέντων με τις κατάλληλες δεξιότητες. Το 
ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών θεωρείται ως ένα 
από τα σημαντικά στοιχεία προσέλκυσης κορυφαίων 
ταλέντων με ποσοστό 75% και η επαγγελματική εξέλιξη 
σε ποσοστό 69%. Την τρίτη και την τέταρτη θέση

καταλαμβάνουν, με ποσοστά 
59% και 55% αντίστοιχα, 
το ευχάριστο περιβάλλον 
εργασίας και η διατήρηση 
της ισορροπίας ανάμεσα 
στην προσωπική και 
επαγγελματική ζωή.

9
Ένας νέος κόσμος εργασίας 
έχει διαμορφωθεί για την 
πλειοψηφία των εργαζομένων, 
αλλάζοντας τα δεδομένα!

Αγορά εργασίας 2022: Το τοπίο άλλαξε!

Educational

Η έρευνα HR Trends της Randstad για το 
2022 διεξήχθη από τον Νοέμβριο 2021 έως τον 

Μάρτιο 2022 με τη συμμετοχή 545 στελεχών 
από διάφορους κλάδους της ελληνικής αγοράς 
και σημαντικό ρόλο στη λήψη αποφάσεων για 

το ανθρώπινο δυναμικό. Μπορείτε να δείτε 
αναλυτικά τα ευρήματα της έρευνας εδώ.

info

https://www.randstad.gr/webinars/?utm_source=digimkting&utm_medium=PRHRTrends22&utm_campaign=HRT22cd
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Τη Δευτέρα 4 Απριλίου πραγματοποιήθηκε 
η απονομή των Χρυσών Σκούφων 2022, 
του θεσμού που αναδεικνύει την ελληνική 
γαστρονομία, όπου η Kaiser υποστήριξε 
για πέμπτη συνεχή χρονιά, απονέμοντας 
το Βραβείο Κοινού 2022. Με στόχο την 
ανάδειξη και βράβευση των καλύτερων 
εστιατορίων της χώρας μας, η φετινή 
λαμπερή τελετή πραγματοποιήθηκε στο 
ιστορικό ξενοδοχείο «Μεγάλη Βρετανία», με 
καλεσμένους διακεκριμένους γευσιγνώστες, 
σεφ και εκπροσώπους της ελληνικής 
γαστρονομικής σκηνής. Η Νο1 Pilsner 
μπύρα στην Ελλάδα, που ξεχωρίζει για 
τα συστατικά, τη γεύση και την υψηλή 
της ποιότητα, ξεχώρισε για ακόμη μια 
χρονιά με την παρουσία της, απονέμοντας 
το Βραβείο Κοινού 2022 στο εστιατόριο 
«Βασίλαινας», ένα γοητευτικό fine dining εστιατόριο με μοντέρνα ελληνική κουζίνα και chef τον Μάνο Γαρνέλη, που 
ανέδειξαν οι αναγνώστες του περιοδικού «Αθηνόραμα».

Η φετινή διοργάνωση επικεντρώθηκε στο θέμα του «No food waste», ένα σημαντικό ζήτημα, που αναμένεται να έχει 
καταλυτικό ρόλο στο άμεσο μέλλον της γαστρονομίας και του κλάδου της εστίασης. Όπως δήλωσε και ο Βαγγέλης 
Μποκίδης, Brand Manager της Kaiser: «Είναι χαρά μας που για ακόμη μία χρονιά στηρίζουμε ενεργά και τη φετινή 
διοργάνωση, με το Βραβείο Κοινού 2022. Η Kaiser, η Νο1 Pilsner στην Ελλάδα, δεν θα μπορούσε να λείπει από τον κορυφαίο 
γαστρονομικό θεσμό και ειδικά φέτος που το concept της διοργάνωσης συνδέεται με το Νo food waste, ένα τόσο σημαντικό 
θέμα που θα μας απασχολήσει όλους τα επόμενα χρόνια».

Η Βιομηχανία Ζυμαρικών ΗΛΙΟΣ συμμετείχε 
στη μεγαλύτερη εμπορική έκθεση φυσικών και 
βιολογικών προϊόντων, “Natural and Organic 
Products Europe 2022”, που πραγματοποιήθηκε 
3-4 Απριλίου 2022 στο Λονδίνο, παρουσιάζοντας 
την ευρεία ποικιλία ΗΛΙΟΣ με πλούσια καινοτομία 
που διαθέτει σε προϊόντα βιολογικής γεωργίας, 
ζυμαρικά χωρίς γλουτένη, βιολογικά ζυμαρικά 
από δίκοκκο σιτάρι, βιολογικά και χωρίς 
γλουτένη Couscous, τα artesian pasta straws by 
HELIOS και τα μοναδικά βιολογικά Kiddo Organic 
Pasta by HELIOS.
Η σειρά Kiddo Organic Pasta by HELIOS 
με τα τρία είδη που περιλαμβάνει και 
συγκεκριμένα Γράμματα και Αριθμοί | Ζωάκια 
| Δεινοσαυράκια αναδείχθηκε φιναλίστ μέσα 
από την ψηφοφορία του κοινού ως αγαπημένο 
προϊόν και, κατόπιν αξιολόγησης από την 
κριτική επιτροπή, απέσπασε τον τίτλο “Best 
New Food Product” στον διεθνή διαγωνισμό 
“Natural & Organic Awards Europe 2022”, που 
πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της έκθεσης.

Η Kaiser χορηγός στους Χρυσούς Σκούφους 2022

Η σειρά Kiddo Organic Pasta by HELIOS αναδείχθηκε “Best New 
Food Product” στα “Natural & Organic Awards Europe 2022”

Press Room
Food & Beverage edition
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Πρόληψη της βίας στα ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα

Στις 4 Απριλίου 2022 ξεκίνησε το 
πρόγραμμα “Masterclass Series: 
The Entrepreneurial University” 
για την επιχειρηματικότητα και 
την καινοτομία στα ελληνικά 
πανεπιστήμια, που διοργανώνουν 
για 2η συνεχή χρονιά η Πρεσβεία της 
Ολλανδίας στην Αθήνα και το Orange 
Grove, σε συνεργασία με το Υπουργείο 
Παιδείας και Θρησκευμάτων. Ο 
δεύτερος κύκλος του προγράμματος, 
με θέμα “Educating Change Makers”, 
εστιάζει φέτος στην επιχειρηματική 
εκπαίδευση και την ανάπτυξη 
μεθόδων και εργαλείων “δημιουργίας 
αξίας” που αφορούν στη σύνδεση της 
ακαδημαϊκής γνώσης με σημαντικές 
προκλήσεις που αντιμετωπίζει η 
κοινωνία σήμερα, όπως αυτή της 
βιώσιμης ανάπτυξης, καθώς και 
στην ενίσχυση της καινοτομικής 
ικανότητας των ακαδημαϊκών 
ιδρυμάτων.

Ξεκίνησε ο δεύτερος κύκλος του προγράμματος “Entrepreneurial 

University” από την Πρεσβεία της Ολλανδίας και το Orange Grove

Press Room

Για την πρόληψη της βίας στα ανώτατα 

εκπαιδευτικά ιδρύματα της χώρας μίλησαν 

σε πάνελ του 7ου Οικονομικού Φόρουμ των 

Δελφών που πραγματοποιείται στους Δελφούς 

μεταξύ 6 – 9 Απριλίου υπό την αιγίδα της Α.Ε 

της Προέδρου της Δημοκρατίας, Κατερίνας 

Σακελλαροπούλου, ο πρύτανης του ΕΚΠΑ, 

Μελέτης Αθανάσιος Δημόπουλος, ο πρώην 

υφυπουργός Παιδείας και καθηγητής του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, Θεόδωρος 

Παπαθεοδώρου και ο Τριαντάφυλλος 

Καρατράντος, διεθνολόγος με ειδικότητα 

στην ευρωπαϊκή ασφάλεια και συνεργάτης 

του ΕΛΙΑΜΕΠ. Ο πρύτανης του ΕΚΠΑ, 

Μελέτης Αθανάσιος Δημόπουλος ανέφερε 

χαρακτηριστικά ότι «θα πρέπει να 

δούμε τι γίνεται στο εξωτερικό και τι θα 

μπορούσε να γίνει στη χώρα μας. Έχουμε 

συνθήκες ασφάλειας προσαρμοσμένες 

στο κάθε κράτος και στο τι είναι αποδεκτό 

σε κάθε κοινωνία». Θεωρούμε ότι κατά 

προτεραιότητα οι άνθρωποι που θα 

έρθουν θα πρέπει να αναλάβουν την προστασία ενός πολύ μεγάλου χώρου 

απογευματινές και βραδινές ώρες. Σε συνδυασμό με τον καλύτερο φωτισμό να υπάρχει η άνεση να κινείται ο κόσμος στην 

Πανεπιστημιούπολη». Στην ιστοσελίδα του Φόρουμ (www.delphiforum.gr) μπορείτε να δείτε τις ενότητες και όλες τις 

θεματικές συζητήσεις που θα πραγματοποιηθούν στο 4ήμερο Φόρουμ Απριλίου, καθώς και τις 750  και πλέον διακεκριμένες 

προσωπικότητες – επιβεβαιωμένους ομιλητές από την  Ελλάδα και το εξωτερικό.

Ο πρύτανης του ΕΚΠΑ, Μελέτης Αθανάσιος Δημόπουλος, ο πρώην υφυπουργός Παιδείας και 
καθηγητής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, Θεόδωρος Παπαθεοδώρου και ο Τριαντάφυλλος 
Καρατράντος, διεθνολόγος με ειδικότητα στην ευρωπαϊκή ασφάλεια και συνεργάτης του 
ΕΛΙΑΜΕΠ, Τριαντάφυλλος Καρατράντος, ο δημποσιογράφος του Action 24 Φώτης Καρύδας

https://delphiforum.us18.list-manage.com/track/click?u=7bfaf38bd97be6daf8b405146&id=211039fac8&e=d7c91d9d9b
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ΨΙΧΑΤΟΣΤ με ΒΡΩΜΗ

Βρίσκεται στη βόρεια 
Τανζανία και είναι μία 
από τις θερμότερες και 
πιο αλκαλικές λίμνης 
του κόσμου. Οφείλει το 
όνομά της στο ορυκτό 
«νάτρον», που αποτελείται 
από ανθρακικό νάτριο 
με λίγο διττανθρακικό 
νάτριο, δηλαδή μαγειρική 
σόδα. Η θερμοκρασία 
της ξεπερνάει τους 50 
βαθμούς, ενώ το pH της 
αγγίζει το 10,5! Μέσα 
στα νερά της επιβιώνουν 
ελάχιστα είδη ψαριών 
και κόκκινων καβουριών. 
Πολλοί πληθυσμοί από 
φλαμίνγκο τρέφονται με 
αυτά και απορροφούν 
τις χρωστικές στα φτερά 
τους, που σταδιακά 
γίνονται ροζ.

Η εντυπωσιακή ροζ 
λίμνη Νάτρον

& get
impressedSAY

Από το 2003 μέχρι σήμερα, το ΨΙΧΑΤΟΣΤ έχει αγαπηθεί από παιδιά, αλλά και από μεγάλους, για την αφράτη και μαλακή, 

γεμάτη νοστιμιά φέτα του. Το 2022, το ΨΙΧΑΤΟΣΤ φέρνει μια νέα πρόταση, το ΨΙΧΑΤΟΣΤ με ΒΡΩΜΗ και με ΑΛΕΥΡΙ 

ΟΛΙΚΗΣ άλεσης. Ένα ψωμί για τοστ με υψηλή διατροφική αξία, πλούσιο σε φυτικές ίνες και πρωτεΐνη, αλλά και με 30% 

φυσικό προζύμι! Με πλούσια γεύση, κρύβει μέσα του άλευρα ολικής άλεσης και είναι ιδανικό για κάθε αλμυρή ή γλυκιά 

επιλογή. Το ΨΙΧΑΤΟΣΤ προσφέρει τη βρώμη στα καλύτερά της και αναβαθμίζει την εμπειρία του ψωμιού χωρίς κόρα, 

για όλη την οικογένεια. H σφραγίδα της «Καθαρής Ετικέτας» (Clean Label), σηματοδοτεί ότι παρασκευάζονται χωρίς 

Πρόσθετα, χωρίς Συντηρητικά, από 100% φυσικές πρώτες ύλες.

Press Room
Food & Beverage edition



Στις 9 Απριλίου είναι η Unicorn Day, οπότε είναι μια 
αφορμή να γνωρίσουμε καλύτερα αυτά τα μυθικά 
πλάσματα και ίσως να εμβαθύνουμε στο γιατί είναι 
τόσο αξιαγάπητα.

Μονόκερος, το μυθικό ον

Ο Μονόκερoς είναι μυθικό ον και οι αναφορές που 
υπάρχουν για τη μορφή του είναι πολλές: σώμα αλόγου, 
κεφάλι ελαφιού, ουρά αρκούδας και πόδια ελέφαντα. 
Στο κέντρο του μετώπου έχει ένα μεγάλο κέρατο. 
Πολλές φορές μάλιστα τον συναντάμε και με φτερά. 
Γενικότερα ο μονόκερος εμφανίζεται με μορφή αλόγου 
και ένα κέρατο στο μέτωπό του.

Ήταν υπαρκτά πλάσματα...

Έρευνα που δημοσιεύτηκε στο 
American Journal of Applied Sciences 
αποδεικνύει ότι όχι μόνο οι μονόκεροι 
ήταν υπαρκτά πλάσματα, αλλά και 
έζησαν στη γη πριν από σχεδόν 29.000. 
Ανακαλύφθηκαν τα απολιθώματα 
ενός είδους ζώου που έχει το όνομα 

Μονόκερος της Σιβηρίας στην περιοχή Pavlodar 
του Καζακστάν. Σύμφωνα με τους επιστήμονες, το 
συγκεκριμένο πλάσμα δεν έμοιαζε τόσο με άλογο όσο με 
ρινόκερο. Μάλιστα, φαίνεται πως είχε μεταναστεύσει 
στη Σιβηρία πριν από 2,6 εκατομμύρια χρόνια, καθώς 
και πως μεγάλος αριθμός του είδους έχει εξαφανιστεί 
εδώ και 350.000 χρόνια, χωρίς όμως αυτό να σημαίνει 
πως χάθηκε ολόκληρο το είδος.
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➤ Ο μονόκερος έχει ταυτιστεί
με την αγνότητα.

➤ Το κέρατο του μονόκερου λέγεται πως 
είχε μαντικές ικανότητες.

➤ Στην κινεζική μυθολογία ο μονόκερος 
έφερνε το καλό στον κόσμο, θεωρούνταν 

το σπουδαιότερο από όλα τα ζώα και 
ζούσε χίλια χρόνια.

➤ Στην Ινδία ο μονόκερος είχε τη μορφή 
γαϊδάρου. Υπάρχουν αναφορές για 

ανθρώπινη ομιλία, ενώ λέγεται πως όταν 
μιλούσε έδινε χρησμούς.

➤ Εχθρός του μονόκερου θεωρούνταν
ο πάνθηρας.

➤ Ο μονόκερος ήταν το πλάσμα
που έφεραν τα πνεύματα πέντε πλανητών 

στη μητέρα του Κομφούκιου
λίγο πριν τον γεννήσει.

Ήξερες ότι...

Σίγουρα θα έχετε παρατηρήσει ότι στα παιδιά αρέσουν πολύ 

τα unicorns. Σε λούτρινα, σε ρούχα, σε λαμπάδες, παντού! 

Εντάξει, ας το παραδεχτούμε: Αρέσουν πολύ και σε εμάς!

Unicorns, τα μυθικά όντα!
Educational
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To Hard Rock Café Athens ανοίγει τις πόρτες του 
για άλλη μια φορά και υποδέχεται μικρούς και 
μεγάλους εν όψει των Πασχαλινών εορτών, στο 
Breakfast with Bunny -10 Απριλίου & 17 Απριλίου- 
για να απασχοληθούν δημιουργικά, να γευτούν τα 
υπέροχα πιάτα του café και να βγάλουν απίθανες 
φωτογραφίες με τον Mr. Bunny! Πιο συγκεκριμένα, 
ένα ξεχωριστό Κυριακάτικο μεσημέρι περιμένει 
τους μικρούς μας Roxtars από τις 12μμ-4μμ, γεμάτο 
με δημιουργικές δραστηριότητες, όπως face paint-
ing, βάψιμο αυγών, Easter egg hunt και διαδραστικά 
παιχνίδια με δώρα έκπληξη για όλους! Μετά την 
απασχόλησή τους, οι μικροί μας φίλοι θα μπορούν 
να απολαύσουν και ένα πεντανόστιμο παιδικό 
γεύμα. Για τον λόγο αυτό, έχει δημιουργηθεί το 
ειδικό Kids Menu. Η είσοδος για κάθε παιδί είναι 15€ 
συμπεριλαμβανομένου του γεύματος. Οι μεγάλοι 
της παρέας όμως θα έχουν και αυτοί την τιμητική 
τους μιας κα θα έχουν τη δυνατότητα να γευτούν 
τα υπέροχα comfort food πιάτα που προσφέρει το 
Hard Rock Café Athens, μέσα από μια ευρεία ποικιλία 
από χορταστικά main courses, starters για 
προθέρμανση και πεντανόστιμα γλυκά. 
Για αυτούς που προσέχουν για να έχουν 
υπάρχουν και οι επιλογές glutten free 
σε main courses και desserts καθώς 
και οι vegetarian επιλογές.

Breakfast with Bunny 

στο Hard Rock Café 

Athens

Μια φορά κι έναν καιρό, οι κάτοικοι µιας 
ήσυχης πόλης έµαθαν πως θα έφτανε σε λίγο 
εκεί ο γίγαντας Αγκουγκαράν, ο φόβος και ο 
τρόµος όλου του κόσµου! Δεν είχαν πολύ χρόνο 
στη διάθεσή τους, κι έτσι έτρεξαν αµέσως να 
θωρακίσουν τα σπίτια τους, να προµηθευτούν 
πολλά τρόφιµα, αλλά και όπλα για να 
αντιµετωπίσουν τον εχθρό. Ώσπου, τρεις µέρες 
µετά, ακούστηκε ένας απαίσιος θόρυβος που 
έκανε τα σπίτια να τρέµουν και τα τζάµια να 
τρίζουν. Κι αµέσως εµφανίστηκε µια τεράστια 
σκιά, που έκρυψε τον ήλιο. Και τότε, τότε... Μια 
φορά κι έναν καιρό... δηλαδή χτες ή σήμερα ή 
και αύριο... Νάνοι και νεράιδες, δράκοι, μάγισσες 
και βασιλιάδες πάνε κι έρχονται ανάμεσα στα 
παραμύθια και στην αλήθεια. Δρόμο παίρνουν 

και δρόμο αφήνουν, φτάνουν στις άκρες του 
κόσμου κι ύστερα πάλι γυρίζουν πίσω. Και 

τέλος ζούνε και ΚΟΙΜΟΥΝΤΑΙ αυτοί καλά 
κι εμείς καλύτερα! Aπό τις εκδόσεις 
ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ.

Κids’ Room

Έρχεται
ο γίγαντας
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Η παράσταση που αγαπήθηκε από το κοινό μετά 
από μία ιδιαίτερα επιτυχημένη 3ετή πορεία 
με συνεχόμενα sold-outs, με περισσότερους 
από 55.000 θεατές και 12.000 online stream-
ing εισιτήρια, ολοκληρώνει την θριαμβευτική 
της πορεία στις 17/4. Συγκεκριμένα, συνεχίζει 
για 10 ακόμα παραστάσεις στο Θέατρο ΗΒΗ, 
ολοκληρώνοντας την πορεία της την Κυριακή 
των Βαΐων, 17/4.

Ένας ανομολόγητος έρωτας που κρατάει είκοσι 
χρόνια.
Ένας γάμος που διαλύεται από μία απιστία.
Κι ένας άλλος που αναβάλλεται επ’ αόριστον,
αλλά κανείς δεν τολμά να το πει στον γαμπρό.
Ένας πρώην, ένας νυν, αναρίθμητα ραντεβού 
μέσω ίντερνετ κι ένα σπίτι που όσο περνά η 
ώρα… πλημμυρίζει. Κυριολεκτικά.
Και πριν βουλιάξουν οριστικά, θα πρέπει να 
πούνε την αλήθεια. Όλοι σε όλους. Η συνέχεια επί 
σκηνής… Δείτε το τρέιλερ της παράστασης εδώ.

«Όποιος θέλει να χωρίσει... να σηκώσει 
το χέρι του!» - Τελευταίες παραστάσεις

Agenda

Οι Burn the Sun 
γιορτάζουν την 
κυκλοφορία του 
πρώτου τους 
άλμπουμ “Le Roi 
Soleil” το Σάββατο 
16 Απριλίου στο 
Loulou is Present 
(Πειραιώς 105, 
Αθήνα) με spe-
cial guests τους 
The BuzzDealers. 
Οι Burn the Sun 
γεννήθηκαν ένα 
μεσημέρι του 2009 
όταν τρεις φίλοι 
ξεκίνησαν να 
παίζουν μουσική 
κάτω από τον 
καυτό αθηναϊκό 
ήλιο συνδυάζοντας την κοινή τους αγάπη για τις σκηνές του Seattle και της Palm Desert και τον θαυμασμό τους για τις 
εμβληματικές μπάντες των 60s και 70s. Οι The BuzzDealers δημιουργήθηκαν στην Αθήνα το 2015 για να παίξουν ένα 
κράμα αγνού blues ‘n’ roll και γκαραζοψυχεδέλειας. Πιστοί υπηρέτες της αναβλύζουσας μάντρας της γενέτειρας τους, οι 
The BuzzDealers παρουσιάζονται ωμοί, δυναμικοί, γεμάτοι fuzzαριστά riffs και κολλητικά grooves.

Burn The Sun| Le Roi Soleil - Ζωντανή παρουσίαση 
του άλμπουμ at LouLou Is Present

https://www.youtube.com/watch?v=xxIqIZR7GB0
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Η Μαριγώ έφτασε στην εξώθυρα, έπιασε το χερούλι 
και το έστριψε. Όταν η πόρτα άνοιξε και είδε τον 
άντρα, ο τρόμος της έγινε πραγματικότητα.

«Εσύ;»

«Εγώ, ποιος ήθελες να ’ναι;»

«Τον σκότωσες… Φονιά, τον σκότωσες!»

Έκανε να τον χτυπήσει με τις γροθιές της προτού 
περάσει στο σπίτι της μέσα, που μύριζε φαγητό, αλλά 
δεν πρόλαβε…

Έπεσε λιπόθυμη καταγής.

Η Στασίνη είχε γονατίσει κατάχαμα. Είχε προσπαθήσει 
πολλές φορές να ξεκολλήσει τα λόγια από την κυρά 
της για να μάθει τα γεγονότα, αλλά πάντα εκείνη τα 
έκρυβε σαν να ήταν θησαυρός που ανήκε μονάχα στην 
ίδια. Η σχέση των δύο γυναικών παράξενη στα μάτια 
πολλών, όχι, όμως, και σ’ αυτά της δούλης Στασίνης, 
που πρόσεχε και αγαπούσε αυτήν που τη διάταζε. Η 
ιστορία μιας οικογένειας αρχίζει να ξεδιπλώνεται… 
Δύο αδερφές που μισήθηκαν και αγάπησαν τον ίδιο 
άντρα, ένας πατέρας που ανακάλυψε τον έρωτα 
μακριά από τη γυναίκα του, μια μάνα που επέστρεψε 
στην πρώτη της αγάπη, μια δολοφονία και, τέλος, μια 
δούλα με μια κυρά, μπλεγμένες οι δυο σε μια ιδιότυπη 
σχέση… Από τις εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ.

Μια Ελληνίδα στη Σμύρνη στο τέλος του εικοστού 
αιώνα. Η Ιφιγένεια Θεοδώρου, σύζυγος του 
Έλληνα προξένου, φθάνει στην πόλη και χτίζει 
την καθημερινότητα της στο παλιό αρχοντικό του 
Καπετανάκη, σύριζα στη παραλιακή λεωφόρο, 
στο περίφημο Και. Μετράει τα καραβάκια που 
τραβούν κατά το Κορδελιό, χάνεται στους δρόμους 
ψάχνοντας σημάδια του αλλοτινού μεγαλείου 
και νιώθοντας στην ατμόσφαιρα την αποφορά 
της πυρκαγιάς. Φορτισμένη συναισθηματικά, 
διαβάζοντας και εξερευνώντας το εθνικό τραύμα 
θα μεταγράψει τις εμπειρίες της από τη ζωή της στη 
Σμύρνη σε εφτά αφηγήματα, που έχουν σαν κύριο 
άξονα την αγάπη, γιατί μόνο αγάπη θα νιώσει για 
τον τόπο που την φιλοξενεί.

Μέσα από τα διηγήματά της αναδύεται η μητρική 
αγάπη, ο έρωτας, η λατρεία για τη μουσική, για 
τη θάλασσα, η αγάπη για τον γενέθλιο τόπο και 
την γλώσσα των προγόνων, για τις σκιές που 
κατοικούν στα παμπάλαια δίπατα σπίτια της πόλης. 
Η συγγραφέας, στο ξεψύχισμα του εικοστού αιώνα, 
μοιράζεται με τους αναγνώστες μια άλλη εικόνα 
της Σμύρνης, μια σύγχρονη εκδοχή της, με βαθιά 
τα σημάδια της ιστορίας στις ψυχές των λίγων 
χριστιανών που ζουν εκεί, ανθρώπων που ρίζωσαν 
και μεταλαμπάδευσαν πίστη και γλώσσα στην 
αντικρινή ακτή. Από τις εκδόσεις ΙΚΑΡΟΣ.

Χρυσός, Λιβάνι
& Σμύρνη

Ο επισκέπτης
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quote of the day

GO WHERE YOU FEEL
THE MOST ALIVE

tip of the day

8 Απριλίου
›  Ημέρα του Έθνους των Ρομά
›  Draw a Bird Day
›  National All Is Ours Day
›  National Empanada Day
›  National Zoo Lovers Day

9 Απριλίου
›  International ASMR Day
›  National Cherish an Antique Day
›  National Name Yourself Day
›  National Unicorn Day
›  National Winston Churchill Day

10 Απριλίου
›  World Homeopathy Day
›  International Safety Pin Day
›  Encourage a Young Writer Day
›  National Cinnamon Crescent Day
›  National Farm Animals Day
›  National Siblings Day

     Γιορτάζουν!9/4
Ευψύχιος, Ευψυχία10/4

Μάξιμος, Αναξιμένης, Επαμεινώνδας, Ετεοκλής, Ζήνων, 
Ηρακλής, Ηφαιστίων, Θεμιστοκλής, 
Θεόφραστος, Θησέας, Ισοκράτης, 
Μιλτιάδης, Ξενοφών, Όμηρος, Παρμενίων, Πελοπίδας, Περικλής, 

Πίνδαρος, Πολύβιος, Προμηθέας, 
Σοφοκλής, Σωκράτης, Τιμόθεος, 
Θέη, Φιλοποίμην, Φωκίων
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